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A  K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jellegü

Ha a csaló 2020-as választások megtanítottak valamit, akkor az, hogy ha meg akarja találni, mi 
fenyegeti legjobban egy ország elitjét, keresse meg, mit próbálnak elnyomni.

A FOX News négyrészes , 2001. decemberi riportja a közelmúltban jelent meg újra a YouTube-
on, és milliókat néztek meg. Aztán hirtelen megtisztították. A Bitchute , Rumble és Odysee 
oldalakon továbbra is megtalálod – de a YouTube -on már nem ilyen könnyen . Minthető, a 
téma kényes téma nemzetünk zsidó elitje számára: Izrael szerepe nemcsak az Egyesült Államok
sejtjei 9/11 előtti kémkedésében, hanem a későbbi nyomozások akadályozásában is.
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Talán a Moszad magas rangú emberei tudták, hogy a terrortámadások küszöbön állnak, és nem 
figyelmeztették kellőképpen amerikai szövetségeseiket. A Carl Cameron által bemutatott 
jelentés nagymértékben támaszkodott az amerikai hírszerzési tisztviselőkre és más meg nem 
nevezett kormányzati forrásokra, akik elégedetlenek voltak a halálos támadások nyomán folyó 
nyomozással – és a csalódottság minden ujja Izraelre mutatott.

Látható, hogy az amerikai-izraeli almás kocsik hogyan zuhanhatnának dominóként, ha ez az 
információ valaha is általánossá vált, ezért elnyomják. Átírtam a videót ide , hátha még egyszer 
megtisztul.

Összefoglalni:

1. RÉSZ: TITKOK MEGŐRZÉSE

Nem sokkal a szeptember 11-i merényletek után több mint 60 izraelit tartóztattak le vagy vettek
őrizetbe a terrorizmusellenes törvények vagy a bevándorlási szabályok megsértése miatt. 
Néhányuk aktív izraeli katonaság volt, és néhányan megbuktak a poligráfos teszteken, amikor 
az Egyesült Államok elleni izraeli megfigyelésről kérdezték őket. Az amerikai titkosszolgálat 
munkatársai azt gyanították, hogy ezek a fogvatartottak többet tudtak a szeptember 11-ről, mint 
amennyit megosztottak egymással. Ám amikor a FOX News „egy magas pozícióban lévő 
nyomozótól” olyan bizonyítékot kért, amely Izraelt a szeptember 11-hez köti, azt mondták 
nekik, hogy ezek az információk titkosak. Ennek ellenére a FOX - nak sikerült elég titkos 
információra rátennie a kezét, hogy elkezdhesse a pontok összekapcsolását.

A támadások előtt mintegy 140 izraelit tartóztattak le kémkedés miatt országszerte. Sok esetben
arabok után kémkedtek – akik persze valószínűleg szintén nem jártak jól. A nyomozók azonban 
arra a következtetésre jutottak, hogy ezek az izraeliek „szervezett hírszerzési tevékenységet” 
folytattak, amely magasabb szintű, mint a közel-keleti cselszövés. Ezek az izraeliek gyakran 
bevásárlóközponti kioszkokat használnak frontként, és állítólag kapcsolatba léptek az Egyesült 
Államok kormányának személyzetével, és beszivárogtak katonai bázisokra, a Drogellenes 
Ügynökségre (DEA), az FBI-ra és más kormányzati létesítményekre. Visszatérve Izraelbe, 
többségük „katonai hírszerzési, elektronikus megfigyelő lehallgató és/vagy robbanóanyag-
rendező egységekben szolgált”.

Egy vizsgálat arról számolt be, hogy Izrael „a legagresszívebb kémműveletet hajtja végre az 
Egyesült Államok ellen az Egyesült Államok szövetségesei közül”. Egy másik arról számolt be,
hogy Izrael mohón kereste az információkat, és „erős túlélési ösztönök motiválták, amelyek 
politikai és gazdasági politikájuk minden oldalát megszabják”. A jelentés szerint az Egyesült 
Államok „kiemelten kiemelt célpont”.

Természetesen az izraeli nagykövetség mindezt cáfolta. A következő eszmecsere Cameron és 
Brit Hume között igen sokatmondó:

HUME: Carl, mi a helyzet azzal a kérdéssel, hogy mi fog történni szeptember 11-én? Mennyire
egyértelműek a nyomozók, hogy egyes izraeli ügynökök tudtak valamit?

CAMERON: Nos, ez nyilvánvalóan nagyon robbanékony információ, és nagyon sok 
bizonyíték van, amit állítólag gyűjtöttek, de egyik sem feltétlenül meggyőző. Inkább az, amikor
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az egészet összerakják. Nagyobb kérdés szerintük az, hogy hogyan ne tudhatták volna?

Hogy ne tudhatták volna?

Később a jelentésben Hume és Cameron is elismeri, hogy a Moszad ügynökei szeptember 11. 
előtt felvették az amerikai tisztviselők figyelmét, hogy figyelmeztessék őket a támadásra. 
Cameron azonban kijelenti, hogy a figyelmeztetés túl homályos és általános ahhoz, hogy 
hasznos legyen, és gyanította, hogy a Moszad úgy fogalmazta meg figyelmeztetését, hogy 
megvédje hírszerzési „forrásait és módszereit” az Egyesült Államokban.

2. ÉS 3. RÉSZ: A VIZSGÁLAT AKADÁLYOZÁSA

Az amerikai nyomozók kezdték felismerni, hogy bizonyos izraeli kémkedéssel gyanúsítottak 
egy lépéssel előttük járnak az Amdocs Limited nevű izraeli távközlési cég adatszivárgásával. 
Még 2001-ben az Amdocs szerződést kötött Amerika 25 legnagyobb telefontársaságával, és 
szinte lehetetlen lett volna, hogy az országban bárki telefonáljon, és az Amdocs ne rendelkezzen
erről nyilvántartással. Talán nem véletlen, hogy Amdocs hatot alkalmazott a 60 izraeli közül, 
akiket végül szeptember 11-e után vettek őrizetbe.

Egy másik izraeli cég, a Comverse Infosys is beavatkozhatott az Egyesült Államok lehallgatási 
erőfeszítéseibe. A cég lehallgató berendezéseket biztosított a bűnüldözés számára, és a 
Kommunikációs Asszisztencia a Rendészeti Törvénynek (CALEA) köszönhetően fenntartani 
tudta a hozzáférést a lehallgatási információkat gyűjtő számítógépekhez – állítólag azért, hogy 
ki tudják szolgálni azokat. Ez a vezető kormányzati tisztviselők szerint az egész lehallgatási 
rendszert súlyosan sebezhetővé tette.

John Ashcroft főügyészt és Robert Mueller FBI-igazgatót személyesen figyelmeztette 15 helyi 
és állami bűnüldöző tisztviselő, akik azt állították, hogy ennek a sérülékenységnek 
köszönhetően a CALEA valójában csökkentette az elektronikus megfigyelés hatékonyságát.

Aggodalomra ad okot, hogy a Comverse által fejlesztett programoknak volt egy hátsó ajtója, 
„amelyen keresztül magukat a lehallgatásokat is lehallgathatják illetéktelen felek”. Még 
gyanúsabbá téve a helyzetet, a Comverse szorosan együttműködött az izraeli kormánnyal, és 
időnként kutatási és fejlesztési költségeinek akár 50%-át is megtérítette az izraeli Ipari és 
Kereskedelmi Minisztérium.

Cameron beszámolója:

A World Trade Center-támadás terrorellenes nyomozása során pedig az okozza a leginkább 
gondot a nyomozóknak, különösen New Yorkban, hogy számos esetben a lehallgatásra és 
megfigyelésre irányuló gyanúsítottak azonnal megváltoztatták távközlési folyamataikat. Sokkal 
másképp kezdtek el viselkedni, amint az állítólagos titkos lehallgatások a helyükre kerültek.

Az FBI tisztában volt a Comverse-t övező gyanúkkal, de valahányszor az ügynökök 
megpróbáltak nyomozni, feletteseik leállították erőfeszítéseiket. A DEA, a Bevándorlási és 
Honosítási Szolgálat (INS) és az FBI munkatársai mind azt mondták a FOX News -nak , hogy 
„az izraeli kémkedés üldözése vagy akár sugalma a Comverse-n keresztül karrier 
öngyilkosságnak minősül”.

Előreláthatólag az Amdocs és a Comverse is ragaszkodott ahhoz, hogy adataik és műveleteik 



biztonságosak legyenek.

4. RÉSZ: A PRECEDENTS ÉS A KIKERÜLÉS

1997-ben Los Angelesben egy jelentős kábítószer-csípés akadályozta meg, hogy az izraeli 
szervezett bûnözéssel kapcsolatba hozható gyanúsítottak csipogó számokat, 
mobiltelefonszámokat, és néhány esetben a rendõrség otthoni telefonszámát is megszerezték. 
Valójában a felügyelőket figyelték. Azok, akiket a rendőrségnek sikerült letartóztatniuk, 
bevallották, hogy több száz számmal rendelkeztek, és az elfogás elkerülésére használták fel 
őket.

A nyomozók akkoriban az Amdocs-t és a Comverse-t is gyanították, de amikor szeptember 11-e
után visszatértek ezekhez a cégekhez, saját ügynökségeik emberei meghiúsították őket, ahol 
láthatóan ördögi gyepháború zajlott miatta. Amikor a potenciális izraeli kémkedésről, valamint 
e cégek és a szeptember 11-i nyomozás közötti feltételezett kapcsolatról kérdezték, a Bush-
kormány Cameron szerint "forró krumpliként kezelte a kérdéseket", és mindegyiket az 
Igazságügyi Minisztériumnak küldte.

Cameron azzal fejezi be jelentését, hogy leírja az FBI-nál, a DEA-nál és az INS-nél kialakult 
„pandemoniumot”, ahogy az ügynökök megküzdöttek a kompromittált nyomozásokkal, 
miközben elkerülték a „magának a történetnek a robbanékony természetéből és nagyon politikai
következményeiből adódó politikai buktatókat”.

***

9/11 Az igazmondás számomra mindig is inkább egy fehér nacionalista oldalprojektnek tűnt, 
semmint központi platformjának részének. Fontos, igen, és nagyszerű példa a többfajiság 
veszélyeire – különösen, ha zsidókat érint. De biztosan nem ez az egyetlenmiért gondoljuk azt, 
amit gondolunk, és miért tesszük, amit teszünk. Ezekben a körökben amerikai hazafiak, 
összeesküvés-elméletek hívei, szókimondó mérnökök, még mindig gyászoló családtagok és 
anticionisták keveréke található, akik hajlandóak folyamatosan fejest ugrani ebbe a lenyűgöző 
nyúlüregbe azért a közmondásos aranyfazékért. Ez természetesen a tények után 20 éven át 
teljesen megéri – szerintem jobban, mint a végtelen Kennedy-gyilkossági nyomozás. A Floyd 
nyarán és az ellopott 2020-as elnökválasztáson kívül szeptember 11-e volt a legmélyebb 
történelmet megváltoztató esemény a Szovjetunió bukása óta. Ezért természetesen hálásnak kell
lennünk, hogy még mindig sokan próbálnak a dolog végére járni.

A FOX News jelentései azonban még a legellentmondásosabbak ellenére sem teszik felelőssé 
Izraelt a támadásokban. Ehelyett a legrosszabb az, hogy 9/11 előtt Izrael kémkedett az Egyesült 
Államokban feltételezett arab terroristák után, valamint magán az Egyesült Államok kormányán
belüli célpontok után. Ezenkívül az izraeliek, vagy Izrael érdekeit szolgáló személyek 
kifinomult kémtechnikákkal akadályozták a későbbi terrorizmus-nyomozást, vagy azzal, hogy 
„karrier-öngyilkossággá” tették az amerikai hírszerző tisztek számára a vizsgálatok teljes körű 
elvégzését.

Ez nem jelenti azt, hogy Izrael nem volt az egyik bűnös a szeptember 11-i támadások mögött, 
vagy hogy a szeptember 11-én semmilyen módon nem volt belső munka. E lehetőségek közül 



bármelyik vagy mindent teljesülhetett volna. Ez sem engedi ki a horogról az Al-Kaidát vagy a 
muszlim szélsőségeseket. A kérdések azonban maradnak.Az Architects and Engineers for 9/11 
Truthfenntartja, hogy a World Trade Center épületeinek lerombolása inkább hasonlított egy 
irányított lebontásra, mint egy repülőgép becsapódása miatti összeomlásra. Hasonlóképpen sok 
más anomália is megkérdőjelezi a támadások hivatalos narratíváját, mint például az olvadt fém 
megjelenése a roncsokban és a repülőgépek dobozainak teljes elvesztése. Hogyan 
magyarázhatja mindezt a hivatalos narratíva?

Ami az esetleges izraeli – pontosabban a Moszad – bűnösségét illeti, Laurent Guyénot kiváló 
forrás . Bemutatja a „táncoló izraeliek” híres esetét, akik arabnak álcázták magukat, és 
nyilvánvalóan ünnepelték a támadásokat, miközben azok történtek. Úgy tűnt, előre pontosan 
tudták, hol és mikor fognak lecsapni a repülőgépek. A börtönben a hazugságvizsgáló teszteken 
is megbuktak. (Ez az öt férfi a fent említett 9/11 után őrizetbe vett 60 izraeli közé tartozott.) 
Még megdöbbentőbb az, hogy az FBI hirtelen érdeklődésének hiánya ezek iránt a férfiak iránt 
alig két héttel a támadások után. 71 nap után elengedték őket.

Sőt, vannak olyan furcsa összefüggések, amelyek koldus magyarázatot kérnek, mint például a 
140 izraeli közül 30 jelenléte, akiket szeptember 11-e előtt tartottak fogva Hollywoodban, 
Floridában, ahol a 19 szeptember 11-i gépeltérítőből 15 is tartózkodott. . Ott van még Ali al-
Jarrah, az egyik szeptember 11-i gépeltérítő unokatestvére, aki 25 évet töltött a Moszad 
kémjeként.

A közvetett bizonyítékok egyre csak gyűlnek a zsidók javára, és soha nem fordítva. Guyénot a 
következőkről számol be:

 A gazdag cionista – és George W. Bush finanszírozója – Maurice Greenberg, aki a World 
Trade Center biztonságáért felelős cég tulajdonosa, szintén az ikertornyok egyik 
biztosítója volt – kivéve, hogy 2001. július 24-én viszontbiztosította a szerződést. 
versenytársak által. Micsoda véletlen. 

 2001 tavaszán Larry Silverstein ingatlanmágnás bérbe adta az ikertornyokat, amiért az 
azbeszt miatt kellett volna – ez legalább milliárd dolláros munka. Azonnal újratárgyalta 
az épületek terrortámadásokra vonatkozó biztosítását, megduplázva a fedezetet. 
Szeptember 11. után a Benjamin Netanjahuval szoros kapcsolatban álló Silverstein 4,5 
milliárd dollárt tett zsebre. Micsoda véletlen. 

 Szeptember 11-én reggel Silverstein ahelyett, hogy az északi toronyban reggelizett volna,
mint mindig, véletlenül a bőrgyógyászához fordult. Micsoda véletlen. 

 A tornyokba ütköző gépek a bostoni Logan repülőtérről szálltak fel, amely 
alvállalkozásba adta a biztonságot egy izraeli cégnek – ugyanaz a cég, amely a Newark 
repülőtér biztonságáért volt felelős, ahonnan a Shanksville-ben lezuhant járt felszállt. 
Micsoda véletlen. 

 A Zim Israel Navigational izraeli hajózási társaság amerikai fiókja egy héttel a támadások
előtt kiköltöztette irodáit a Világkereskedelmi Központból. Micsoda véletlen. 

 Nem is tudom, mit kezdjek ezzel: két órával az első gép becsapódása előtt a World Trade 
Center néhány alkalmazottja azonnali üzenetet az Odigo nevű izraeli cégtől, amely 
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„majdnem percre” közölte az első repülőgép idejét. sztrájk. Micsoda véletlen. 

 Az Igazságügyi Minisztérium Bűnügyi Osztályának vezetője, aki szabadon engedte a 
szeptember 11. előtt és után letartóztatott izraelieket, köztük a „táncoló izraelieket”, 
Michael Chertoff volt – egy zsidó. Micsoda véletlen. 

 A nap egyik legnagyobb rejtélye az a 3,4 milliárd dolláros volt, amely 1999-ben és 2000-
ben tűnt el a védelmi minisztériumból (Bill Clinton védelmi, William Cohen felügyelete 
miniszter). 2001. szeptember 11-én reggel a Resource Services Washington pénzügyi 
elemzői azon dolgoztak, hogy megtalálják ezt a pénzt – egészen addig, amíg az AA77-es 
járat közvetlenül a Pentagon-irodáikba csapódott, és megölte őket. Micsoda véletlen. 

A Moszad 9/11-i bűnösségének esete természetesen rendkívül meggyőző – de meggyőző, 
ahogyan Graham Hancock is. Vagyis az ügy szűkölködik a közvetlen bizonyítékokban, és 
gazdag kérdésekben, amelyekre vagy megválaszolatlanok, megválaszolhatatlanok, vagy nem 
meggyőzően válaszol az uralkodó narratíva. És az információk bármilyen cenzúrája vagy 
elnyomása csak még sürgetőbbé teszi magukat a kérdéseket. Ha az uralkodó narratíva igaz volt,
miért teszik szóói olyan nehezen megtalálhatóvá az érintett, és miért kenik be az egymással 
ellentétes hangokat zsákmánynak? Miért Carl Cameron FOX News szegmensek törlődnek a 
YouTube-ról?És miért bukkannak fel folyamatosan a zsidók a 9/11-es narratíva döntő 
fordulópontjain, amikor a hivatalos források bármiben is mostják a zsidók hibáztatását? Az 
ilyen következetlenségek kevéssé ébresztik a bizalmat, és az ebből fakadó szkepticizmus 
nyomán versengő elméletek kezdenek virágozni.

Egyes elméletek természetesen saját jobbak, mint mások, és az olvasóra bízom, hogy végezze 
el a kutatást és vonja le a következtetéseit. Egy dolgot azonban biztosan kijelenthetünk, hogy az
információk elnyomása révén az Egyesült Államok és az izraeli kormány sem őszinte a 2001. 
szeptember 11-én történtekkel kapcsolatban. Talán azért, mert ez a két entitás miatt egy 
ugyanaz. .

Látogassa meg Spencer Quinn írói oldalát a Counter-Currentsnél: https://counter-
currents.com/author/squinn/
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